
ПРОТОКОЛ № 222    

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ  

Комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради  

“Центр первинної медико - санітарної допомоги №2”  
код ЄДРПОУ 05483182 

Місцезнаходження: вул. Космонавтів, буд.126, м. Миколаїв, Миколаївська область, 

Україна, 54028  

 

«   22   » травня 2023р.                                                                                     м. Миколаїв 

 

Порядок денний:  

1. Про відміну відкритих торгів «UA-2023-05-12-010977-a» з підстави, що передбачена 

згідно підпункту 2 п. 50 Особливостей з описом порушень. 

2. Про оприлюднення інформації про закупівлю в електронній системі закупівель.  

 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 
 

        Враховуючи статтю 32 «Відміна тендеру чи визнання тендеру таким, що не відбувся» 

Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон), Положення про уповноважену 

особу, що затверджене рішенням Комунального некомерційного підприємства 

Миколаївської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2» від 

08.06.2021р. №231, керуючись  підпунктом 2 пункту 50 положення «Особливості 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених 

постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі — Особливості), спираючись на 

Лист від 19.05.2023р. № 1015/55/113/01-2023 Національної поліції України департаменту 

стратегічних розслідувань, у замовника виникла потреба у відміні тендеру «UA-2023-05-

12-010977-a». 

        Відповідно до пункту 50 Особливостей Замовник відміняє відкриті торги у разі: 

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт чи послуг;  

2) неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог 

законодавства у сфері публічних закупівель, з описом таких порушень;  

3) скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі товарів, робіт чи послуг;  

4) коли здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок дії обставин непереборної сили.  

        У замовника виникла потреба відмінити закупівлю товару за предметом закупівлі 

«Бензин марки А-95; Дизельне паливо літнє/зимове, (у талонах/смарт- та скретч-

картках або аналог номіналом 10л, 20л)» - код національного класифікатора України ДК 

021:2015 “Єдиний закупівельний словник” –    09130000-9 : Нафта і дистиляти  , очікувана 

вартість якого становить 235765,00 грн. (далі — Закупівля) з підстави, наведеної у підпункті 

2 пункту 50 Особливостей: 

- неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог 

законодавства у сфері публічних закупівель, з описом таких порушень; 

з причини наявності порушень у технічних вимогах до предмета закупівлі. 

Відповідно до ст. 11 Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» , 

відповідність введеної в обіг, наданої на ринку або введеної в експлуатацію в Україні 

продукції вимогам усіх чинних технічних регламентів, які застосовуються до такої 

продукції, є обов’язковою. Технічний регламент щодо вимог до автомобільних бензинів, 

дизельного, суднових та котельних палив, затверджено Постановою Кабінету міністрів 

України від 01.08.2013 №927. За вимогами Технічного регламенту, дозволяється 

виготовлення, введення в обіг і обіг палив, які відповідають вимогам цього регламенту. 

Додатком 1 до Технічного регламенту «Вимоги щодо позначення автомобільного бензину 

і дизельного палива» визначено, що позначення автомобільних бензинів та дизельного 



палива включає назву і марку та містить групи знаків, розташованих у визначеній 

послідовності через дефіс. 

Дотримуючись норм ст. 5 Закону, при визначенні потреби та формуванні опису предмета 

закупівлі із зазначенням технічних і якісних характеристик товару «Бензин марки А-95; 

Дизельне паливо літнє/зимове», складова назви розкрита не повністю. Визначення 

предмета закупівлі не у відповідності до вимог щодо позначення автомобільного бензину і 

дизельного палива, зазначених у Технічному регламенті, є недотримання принципів   

публічних закупівель, закупівлі менш якісного предмету закупівлі. Замовник буде 

позбавлений можливості пред’явити претензію постачальнику щодо якості палива.   
 

Під час розгляду другого питання порядку денного: 
 

        На виконання вимог до пункту 50 Особливостей у разі відміни відкритих торгів 

протягом одного робочого дня з дати прийняття відповідного рішення замовник зазначає в 

електронній системі закупівель підстави прийняття такого рішення.          

 

На виконання вищенаведеного, я, уповноважена особа, ВИРІШИЛА: 

1. Відмінити відкриті торги «UA-2023-05-12-010977-a» з підстави, що передбачена згідно 

підпункту 2 пункту 50 Особливостей, а саме: 

-  неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог 

законодавства у сфері публічних закупівель, з описом таких порушень; 
 

2. Зазначити в електронній системі закупівель підстави прийняття рішення про відміну 

тендеру з урахуванням вимог підпункту 2 пункту 50 Особливостей протягом одного 

робочого дня з дати прийняття відповідного рішення. 

 

 
 

 Уповноважена особа   Костюк Л.В.   Підпис: 

 

Miracle
Штамп


